



Следствие выявило новое должностное преступление

Следственным отделом по Дзержинскому району г. Нижнего Тагила СУ СКП РФ по Свердловской области в ходе предварительного следствия возбуждено новое уголовное дело

Следственным отделом по Дзержинскому району г. Нижнего Тагила следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области в ходе расследования уголовного дела в отношении работников милиции о незаконном обороте наркотических средств выявлен факт взяточничества.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ч.2 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Установлено, что работники уголовного розыска Дзержинского РОВД путем вымогательства получили 20 000 рублей у гражданина за непривлечение его родственника уголовной ответственности за хранение наркотических средств.

В совершении данного преступления подозреваются несколько оперуполномоченных отделения уголовного розыска во главе с начальником отделения, которые разделили деньги между собой. В отношении бывшего сотрудника указанного подразделения, 1980 года рождения избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде, а начальник отделения «И» (фамилия в интересах следствия не называется), 1980 года рождения арестован.

В настоящее время следователями устанавливаются все соучастники преступления, решается вопрос о предъявлении «И» обвинения. Майор милиции «И» в органах МВД работает с 1997 года, в занимаемой должности с 2006 года. Свою причастность к совершению преступления отрицает.

13 Мая 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/718213>